

Уважаемые ветераны, специалисты территориального Камчатского управления гидрометслужбы, сотрудники сети метеостанций!

Перед вами уникальное издание – книга об истории создания метеорологической службы на Камчатке, посвященная ее 90-летию юбилею. Этот поистине научный труд написан простым понятным языком и увлекает с первых страниц даже непосвященного в тонкости прогнозирования и наблюдения за погодой читателя.



Трудно переоценить значение работы гидрометеорологической службы и ее сотрудников. Особенно востребованной она является здесь, на Камчатке, где погода капризна и переменчивая... Ни на что непохожие климатические условия полуострова делают нашу погоду непредсказуемой.

Человек не научился еще укрощать неблагоприятные погодные условия, но с огромным успехом справляется с задачей их прогнозирования. А как говорили древние: «Предупрежден, значит вооружен!»

Я от всей души благодарю специалистов погоды нашего края: метеорологов, океанологов, гидрологов, аэрологов, агрометеорологов и работников других специальностей за то, что «вооружаете» нас необходимой информацией, за профессионализм и самоотдачу, упорный труд, который во многом способствует правильному и эффективному функционированию экономики Камчатки, защите населения от стихийных бедствий и опасных метеорологических явлений, а также здоровью наших земляков, их хорошему самочувствию и настроению.

Поздравляю всех сотрудников Камчатского управления Гидрометслужбы, всех, кто несет службу на наблюдательной сети, на труднодоступных станциях с 90-летием службы погоды!

Желаю дальнейшего успешного развития отрасли на территории Камчатского края, совершенствования ее технологического обеспечения, модернизации и автоматизации способов наблюдения и точности прогнозов!

Личного благополучия, счастья и здоровья.

Губернатор Камчатского края

Владимир Солодов